

图片导读



从重挫折到创业成功 (第二版)



黑龙江一家三口皆
陷圈套 (第四版)



温哥华集会游行 声援三退揭露迫害 (第七版)



从“幻肢”现象看神经学的误区 (第八版)

剑桥市长：真善忍美展彰显普世价值

正在英国各地巡展的真善忍国际美展再次来到著名的大学城剑桥，在市政大厅进行为期两周的展览。八月十五日晚，主办方举办了首展仪式，剑桥市长伊恩·尼莫史密斯 (Ian Nimmo-Smith) 先生和多位嘉宾出席了当晚的活动。

市长认真观看了展出的作品，他说：“我刚刚看到部份展品，还没有全看完，但我已经被画作展现的色彩和光线，以及艺术家的真诚所深深打动，艺术家们用自己真诚的感受彰显了他们信仰的普世价值。”

市长先生在观看全部展品后再次赞叹，同时，他表示希望更多的民众来看真善忍美展、来了解真相。他说：“我希望每个人都要思考一下如何改变（法轮功被迫害）这种情况。我希望每



一个人都来观看这些画作，来发现和体味平和与真理的信息体现在你自己生活里的方式。”

剑桥市是世界著名的剑桥大学所在地，是个人文荟萃之地，城市的每一个角落都散发着浓厚的文化气息。剑桥大学教授阿里森·里布林 (Alison Liebling) 女

士应邀在开幕式上为画展剪彩并发表简短讲话，她表示为真善忍美展开幕剪彩是她的荣幸。她说，这个画展引起了她对中共迫害善良的法轮功学员这个问题的重视，“我已经开始做一些这方面的了解和研究。这个画展很感动人。”

曾在中国受到中共当局



图：剑桥市长伊恩·尼莫史密斯 (Ian Nimmo-Smith)

迫害、现住剑桥的法轮功学员周女士向在场的人们讲述了她当年因为坚持自己对真善忍的信仰而在北京被抓、被非法关押以及在劳教所里遭受肉体迫害和精神折磨的经历。

周女士的经历让在场的英国女士丹尼斯·思科弩

(Denise Schenu) 非常感动。丹尼斯当场摘下自己佩戴的一个紫水晶项链作为礼物送给周女士，并亲自为她戴上。她说：这个项链本身并没有多贵重，但代表了她的一颗心，她真诚地希望紫水晶能够给曾经在中国大陆遭受身心迫害的周女士带来内心的宁静。

很多观众都表示欣赏画作的色彩和光线，认为画展所表现的内涵与信息意义深远、重大，画作展现的真相带给他们强烈的震撼，并让他们感受到善的力量与希望。

自二零零四年以来在世界各地巡回展出的“真善忍国际美展”已经多次来到闻名世界的剑桥。这次在剑桥市政大厅隆重登场的展览将持续两周至八月二十九日结束。

巴黎大游行 贺一亿多中国人三退

巴黎美丽城 (Belleville)、十三区两大华人社区八月二十日锣鼓喧天、热闹非凡，民众在这里集会、游行声援超过一亿的中国人退出中共党、团、队组织（简称“三退”），众多闻声赶来的华人纷纷加入了三退的行列。

自二零零四年《九评共产党》传出以来，退出中共党、团、队的大潮席卷中国大陆。截至二零一一年八月七日，在大纪元退党网站上公开声明“三退”的人数超过一亿人。

脱离中共，获得心灵的自由

法国退党服务中心负责人成法先生在集会上发言表示，中共建政以来，一直在系统地摧毁中华五千年敬神向佛的传统文化，历次政治运动中害死八千万中国人，至今仍在持续的对法轮功学员的迫害是整个中华民族的大劫难。“人不治天治。所有迹象都表明中共的末日不远了！天要灭中共，只有认清中共邪恶本质，退出中共才能免于受到牵连。《九评共产党》赋予了中国人民真相的力量，退党大潮使每一个参与者在精神上远离中共，从而获得心灵的自由，获得神佛的保佑。”

六四天安门学生总指挥、海外民运人士张健在集会上呼吁中国人退出中共，



因为只有退出共产党，中国人才能活得象个人样。他对那些尚不了解真相的中国人大声喊话道：“你们生活在法国，即便你拥有了法国居留，但是为什么你内心深处还会害怕离你一万多里地的那个共产党。想一想，谁在挟制你？能让你产生如此大的恐惧，那定是邪恶的恶魔。”

法国执政党议员、前部长弗朗索瓦兹·奥斯塔丽女士 (Françoise HOSTALIER) 对庆“三退”过亿大游行来信致贺，她在信中说：“每一次如果可能的话，我都会尽我所能，全力支持你们的诉求和抗议活动。我也非常关注在中国发生的这一精神和行动上的改变，这一惊人的消息，有如此多的中国人退出中共。无可置疑的是，你们的行动是对中国人的良心觉醒不可缺少的声援。”

一亿人拥有了美好的未来

下午一点，游行队伍出发，由欧洲天国乐团打头，之后是横幅方队，伴着欢快退党音乐的鼓队，各界人士举着自己制作的标语、横幅，广播车向过往民众播放真相。队伍从美丽城中心出发，穿过华人居住区和布满华人商店的大街小巷，历时两个多小时，抵达巴黎市政府。之后再从四点开始，由意大利广场 (Place d'Italie) 出发，围绕聚集众多华侨的巴黎第十三区一周，历时一个多小时。

微风中，写有“解体中共、结束迫害”、“法轮大法好”、“声援一亿勇士退出中共党、团、队”、“天灭中共、天佑中华”的大横幅，在阳光下闪光。

从中国东北来法国的李先生观看完游行说：“这样的游行如果是在中国，就算只有五个人都不行，上访超过五个人都不行。”他觉得天国乐团里也有很多外国人参加很难得，他们不是为了



法轮大法天国乐团应邀参加印尼国庆

八月十七日是印尼六十六周年的国庆日，法轮大法天国乐团应邀参加了在雅加达唐人街国家档案馆大楼 (Gedung Arsip Nasional) 举办的庆祝活动，给现场的观众留下了深刻的印象。活动的主办人刘易斯·松哈瑞斯玛 (Lieu Sungkharisma) 在活动结束后，一一与天国乐团的法轮功学员握手，表示要炼法轮功，并

和天国乐团合影留念。现场有多家电视台以及其它媒体进行采访报道。很多知名的社区领袖和政治人物，如：政治家丽丽·瓦希德 (Lili Wahid)，印尼前经济部长黎刹·南利博士 (Dr. Rizal Ramli)，瑞克·迪亚·彼他洛卡 (Rieke Diah Pitaloka) 以及歌星德龙 (Delon) 等出席了这次活动。

自己的利益，而是为了他人，这种精神很难得。

关先生从中国南方来法国六、七年了，他观看了游行后激动地说：“我当然看了很激动的，对华人是一种鼓舞，早就应该这样做了。中国人应该有人站出来，这个社会怎么也应该有一个揭露它的现象嘛，这个也是很有必要的，不然很多人就被蒙蔽了。比如说温州（动车追尾）这个事件，很多人都不

知道。”关先生很认同不能把“党”和“国”划等号：

“爱国不等于爱党。所有的中国人都爱自己的国家，就象今天这些游行的人一样，都是希望中国会更好。”

关先生最后表示，他以前也入过团和队，今天趁这个机会，他要用“勇士”这个名字声明退出中共。当天在游行过程中又有一百多名的华人声明三退。